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21 responses

SUMMARY INDIVIDUAL Accepting responses

Name
21 responses

Philip

Jim Martin

Andrew F

James

Rachel

Eddie

Calum

Chloe

John W

Emma

Sean

Daniel

Cian

Alana mulry

Ellen Martin

Laura glynn

Mary Mcdonnell

Nora corcoran

Kate martin

Katie Fitzgerald

Neil 毙�tzgerald

Initial Evaluation Questionnaire Nov 2014

QUESTIONS RESPONSES 21
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How much do you enjoy reading?
21 responses

What types of books do you enjoy reading?
0 responses

No responses yet for this question.

Fairytales
21 responses

Historical
20 responses

Adventure

Enjoy
It's ok
Dislike

19%
47.6%

33.3%

1 2 3 4 5
0

2

4

6

3 (14.3%)

5 (23.8%)

3 (14.3%)

6 (28.6%)

4 (19%)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

2 (10%)

6 (30%)

3 (15%)

4 (20%)

5 (25%)
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21 responses

Poetry
20 responses

Wildlife
21 responses

Diaries
20 responses

1 2 3 4 5
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6

8

7 (33.3%)

1 (4.8%) 1 (4.8%)

4 (19%)

8 (38.1%)

1 2 3 4 5
0

5

10
10 (50%)

5 (25%)

3 (15%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (10%)
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7 (33.3%)
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2 (9.5%) 2 (9.5%)

5 (23.8%)
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Newspapers
21 responses

Science
20 responses

Fantasy
21 responses

4

6

8

6 (30%)

3 (15%)

8 (40%)

1 2 3 4 5
0

5

10

13 (61.9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (19%) 4 (19%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 2 3 4 5
0

5

10 11 (55%)

3 (15%)

1 (5%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (25%)
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How much do you enjoy writing?
21 responses

What genre of writing do you enjoy the most?
21 responses

What would make writing more exciting for you?
18 responses

What is an invader?
21 responses

11 (52.4%)

Enjoy
It's ok
Dislike

19%

19%

61.9%

Stories
Historical
Poetry
Reports
Explanations
Information
Other:
______________________________…

33.3%
9.5%

52.4%

Computer
Interesitng

Loughkey
Storie

Typing
Use more of the internet…

Write on pages
stories

0

1

2

3

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

3 (16.7%)3 (16.7%)3 (16.7%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)
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What is Europe?
21 responses

Can you use a computer?
19 responses

Has your country been invaded in the past?
20 responses

Has your country invaded other countries in the past?
21 responses

Someone who wants peace
Someone who fights others
Someone who enters a country with
force

9.5%

76.2%

A country
A town
A continent

19%

61.9%

19%

Yes
No

10.5%

89.5%

Yes
No40%

60%
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What do you use the computer for?
21 responses

What are the reasons a country could be invaded for?
14 responses

What do you know about invaders who invaded your countries?
14 responses

Yes
No

14.3%

85.7%

To play games
For my homework
To find out new things

57.1%

38.1%

For the natural resources
To discover its traditions
To explore new territories

14.3%

28.6%

57.1%

England
England have inva…

England invaded ir…
I know that Englan…

Nothing
Strong

They are from egland
They were Viking.…

They were vikings.…
Vikings in…

0

1

2

3

4

1
(7.1%)

1
(7.1%)

1
(7.1%)

1
(7.1%)

4 (28.6%)4 (28.6%)4 (28.6%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

1
(7.1%)

1
(7.1%)

1
(7.1%)

1
(7.1%)
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Name some of the invaders you have heard of...
11 responses

Do you think invasion changed anything in your country, for example,
food,music,customs?
15 responses

Do you think invasion is always a bad thing, or could it sometimes be a positive thing. If
so, how?
15 responses

Do you know of anything that can still be seen or used in your country, which is the
result of invasion? For example, buildings, monuments, roads, words, food etc?
11 responses

Chile
Germany

I don't know
None

Nothing
The Normans the vikings

Vikings
William the…

0

1

2

1 (9.1%) 1
(9.1%)

2
(18.2%)

2
(18.2%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

2
(18.2%)

1 (9.1%)

Yes
No
They brought animals and different
ways of hunting
Our language custom

46.7%

40%

Always bad
Can be positive

66.7%

33.3%
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What else would you like to learn about invaders?
11 responses

How would you like to learn about them(Think of three fun ways to learn more about
invaders)
11 responses

How often do you use a computer?
10 responses

0

1

2

1
(9.1%)

1
(9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1
(9.1%)

Birth
Clothes

Come from
Eat wore come from

Nothing
What weapons they u…

When they were born
Where they came from

Why did th…
0

1

2

3

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

Books landmarks internet
Go to a museum

Laptop, books, Museum
Nothing

On Computers
Reading Internet visit co…

Reading internet country
did they kno…

0

1

2

3

4

1 (9.1%) 1
(9.1%)

1
(9.1%)

4
(36.4%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1 (9.1%)



2017­6­8 Initial Evaluation Questionnaire Nov 2014 ­ Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/14fQH05T­o_r0IlDrDXTym2AxInZere0Xz8RqW701_fY/edit?no_redirect#responses 10/10

Every day
Once a month
2­3 times a week


